

Жуков снова начал есть

Владимир Жуков недолго продержался на своей диете, объявленной совместно с требованием отставки прокурора Дмитрия Погудина.

Если быть точными, голодовка была «приостановлена до решения вопросов». Под этим самым "решением вопросов" мэр подразумевает подготовку пакета документов, которые будут свидетельствовать обо всех злодеяниях прокурора. Документы будут переданы губернатору Приангарья Сергею Ерощенко.

«Сегодня мы находимся на промежуточном этапе. Результатом переговоров станет проведение проверок по тем материалам, которые мы направили. В очередной раз я готов пойти на конструктивный диалог. Все вопросы, которые не решались из-за противостояния органов прокуратуры, должны быть решены. На территории необходим порядок, я не отвечаю за всю Россию, но на подконтрольной мне территории порядок должен быть», - объявил Жуков.

Это волевое решение было принято после того, как Ангарску нанесли визит депутат Заксобрания Иркутской области Виктор Шопен и председатель Думы города Ангарска Андрей Истомина. По словам Истомина, сегодня на совещании в правительстве Иркутской области было принято решение провести на следующей неделе собрание под председательством губернатора, где будут присутствовать представители всех силовых ведомств региона.

Сам Ерощенко оценил действия мэра Ангарска негативно, отмечая, что Жуков мог поступить более взросло и цивилизованно. «Когда человек приходит во власть, он должен заниматься своими обязанностями, используя тот инструментарий, который ему доступен. Я могу понять, когда так протестует человек, не имеющий трибуны для легального выражения своей проблемы. У мэра же есть возможность обратиться к жителям через прессу или наладить общение с федеральными ведомствами. Вопросы должны решаться в рамках правового поля», - высказался губернатор.

Между тем, интернет-общественность также отнеслась к голодному пикету мэра с большим скептицизмом, выражая сомнение в "благих намерениях" главы Ангарска. По некоторым неофициальным данным, прокуратура постоянно устраивает проверки городской администрации и ритуального бизнеса, к которому Жукова уже давно считают непосредственно причастным.

Свое мнение высказали и московские эксперты. «Голодовка – это самый глупый способ выразить свой протест», - говорит руководитель «Политической экспертной группы» Константин Калачев. «Ситуация с муниципалитетами создает напряжение для губернатора Приангарья Сергея Ерощенко», - считает президент коммуникационного холдинга "Минченко консалтинг" Евгений Минченко.

«Голодающий мэр может вызвать у населения жалость и не более того, рассчитывать на иное достаточно тяжело, поскольку сама эта акция достаточно замылена и несерьезна. Тем более, нет примеров, чтобы голодающий довел себя до летального исхода. Он потеряет несколько килограммов - за это люди платят большие деньги в специальных клиниках.

Я допускаю, что мэр Ангарска хороший человек, но судя по всему, он политически наивен. Голодовка – это не решение проблемы, это способ привлечения внимания к себе и не более того. Это даже не способ манипуляции, потому что все прекрасно понимают, что голодающие рано или поздно из голодовки выйдут. Пугать кого-то голодовкой – смешно», - добавляет Константин Калачев.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)